



Ministério da Educação
Universidade Tecnológica Federal do Paraná
Campus Dois Vizinhos
Programa de Pós-graduação em Agroecossistemas



Errata ao EDITAL nº 001/2015-PPGSIS

Errata: na avaliação dos currículos, está alterada a redação do Anexo A, item 8, onde se lê:

“8. Bolsas de Iniciação Científica ou Tecnológica / Apoio técnico, Extensão/Inovação e PET”

Leia-se:

“8. Bolsas de Iniciação Científica ou Tecnológica / Apoio técnico, Extensão/Inovação, PET e PIBID”